

Ψήφισαν την παράδοση 39 στρεμμάτων δασικής έκτασης του Υμηττού προς δόμηση και νέους δρόμους!

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγ. Παρασκευής κατά παράβαση παλαιότερης απόφασης του με την οποία είχε δεσμευτεί να προστατεύσει το δάσος από οποιαδήποτε «χρήση» αποφάσισε κατά τη συνεδρίαση της 23 Ιουνίου 2010 την ένταξη 39 στρεμμάτων δάσους στο σχέδιο πόλης με συντελεστή δόμησης 0,2. Οι περισσότεροι σύμβουλοι όλων των παρατάξεων για να αποφύγουν την ψήφιση του εγκλήματος αυτού αποχώρησαν ή δεν προσήλθαν με αποτέλεσμα έντεκα σύμβουλοι να ψηφίσουν υπέρ της τιμεντοποίησης και τρεις να την καταψηφίσουν. Τα ονόματα των συμβούλων που ψήφισαν υπέρ είναι τα εξής: Α. Σιδέρης, Μ. Χάρχαρος, Γ. Γουργούλης, Α. Μοσχονά, Π. Πολίτη, Α. Γάκη, Μ. Γαβράς, Δ. Σκουλάς, Χ. Ματζανάς, Γ. Μυλωνάκης Ι. Κουτσουρά και βέβαια ο εισηγητής του τερατουργήματος δήμαρχος Β. Γιαννακόπουλος. Μέσα σε λίγες ώρες οι δεντροφονιάδες αυτοί ψήφισαν την διαπλάτυνση περιφερειακής οδού (της οδού Γραβιάς) παραλλήλου της Περιφερειακής Λεωφόρου Υμηττού πλάτους 10 μέτρων μέσα στο δάσος ενώ παράλληλα "φρόντισαν" και για τη διάνοιξη τεσσάρων "καθέτων" δρόμων πλάτους 8 μέτρων εκάστη χωρίζοντας έτσι το δάσος σε τέσσερις "ενότητες" στις οποίες σε πρώτη φάση θα αναγερθούν κτίσματα (Αναψυκτήρια, προέκταση κερκίδων γηπέδου, και λοιπές εμπορικές χρήσεις) **συνολικού προς το παρόν εμβαδού 7.500 τετραγωνικών μέτρων! Μιλάμε για τουλάχιστον 200 με 300 πεύκα κομμένα.**

Και ως αντάλλαγμα: Η ήδη επιβαρυνμένη Αγία Παρασκευή «κερδίζει» τέσσερις ολοκαίνουργιους δρόμους, που θα ενώνουν τη νέα λεωφόρο Γραβιάς με την Νεαπόλεως, ένα «υπέροχο» παρκινγκ για τις ανάγκες του δημοτικού γηπέδου, και μελλοντικά νέους χώρους για κάθε είδους εμπορικές χρήσεις. Ο πραγματικός σκοπός αυτής της ρύθμισης δεν είναι βέβαια η αποσυμφόρηση της οδού Γραβιάς και Νεαπόλεως, οι οποίες έχουν ελάχιστη κίνηση, αλλά η νομιμοποίηση των αυθαιρέτων κτισμάτων στην περιοχή, λίγο πριν τη ψήφιση του προεδρικού διατάγματος «Προστασία ορεινού όγκου Υμηττού» που θα υποχρεώνει την κατεδάφιση τους. Και φυσικά με αυτή την απόφαση το δημοτικό συμβούλιο ανοίγει τον δρόμο για την περαιτέρω εμπορευματοποίηση, τιμεντοποίηση και συνεπώς υποβάθμιση του βουνού **με μοναδικό σκοπό το κέρδος.**

Οι συνέπειες: Η διάνοιξη της οδού Γραβιάς θα επιβαρύνει την κυκλοφορία στην Αγία Παρασκευή. Περισσότερα αυτοκίνητα θα περνούν από τους δρόμους της πόλης για να μπαίνουν στην Αττική Οδό. Κυρίως τις ώρες αιχμής: μόλυνση, θόρυβος, σκόνη δίπλα ακριβώς από σχολεία και το, έτσι και αλλιώς, κακοσυντηρημένο πάρκο της οδού Νεαπόλεως. Τέλος ο νέος δρόμος θα επιτείνει τον αποκλεισμό που όλοι οι κάτοικοι βιώνουμε από το φυσικό πάρκο της πόλης, τον Υμηττό. Ήδη η πρόσβαση με τα πόδια για πολλούς κατοίκους είναι δύσκολη. Το νέο αυτό έργο, θα αποτελέσει ένα επιπλέον ανάχωμα. Θα φτάσουμε στο σημείο *να τα «ακουμπάμε»* στα αναψυκτήρια τύπου DaVinci που πιθανότατα θα «ξεφυτρώσουν» επάνω στην αποχαρακτηρισμένη έκταση για να απολαύσουμε το πράσινο.

Βαρεθήκαμε, εξοργιζόμαστε: Η απόφαση αυτή του δημοτικού συμβουλίου ελήφθη όπως και τόσες άλλες, ερήμην των κατοίκων. Κανείς δε ζήτησε τη γνώμη μας για ένα ζήτημα τόσο μεγάλης σημασίας. Το βουνό όμως δεν είναι τσιφλίκι κανενός δημοτικού παράγοντα. Ούτε βέβαια μπορεί να αποτελέσει πηγή κέρδους για οποιοδήποτε επιχειρηματία. Είναι δημόσια έκταση, ανήκει σε εμάς και οφείλουμε *συλλογικά* να αποφασίζουμε για τον τρόπο με τον οποίο επιθυμούμε να το οικειοποιούμαστε *σεβόμενοι πάντα τα οικοσυστήματα που εκεί αναπτύσσονται*. Ούτε βέβαια αποτελεί υπόθεση μονάχα όσων ζουν εκεί γύρω. Αντιθέτως το ζήτημα αυτό, όπως και τόσα άλλα, αφορούν ολόκληρη την πόλη στο βαθμό που τέτοιοι χώροι αποτελούν συλλογικά δημόσια αγαθά, η αξιοποίηση των οποίων εξυπηρετεί όχι μόνο τις ανάγκες επαναπροσέγγισης με την φύση αλλά και συμβάλλει και στην ενδυνάμωση των δεσμών μεταξύ των κατοίκων. Ο Υμηττός δεν ανήκει σε κανέναν. «Είναι απλά μια αφετηρία».

Ο κανιβαλισμός της δημοτικής αρχής δεν θα περάσει.

Μπουλνιόζα στον Υμηττό δεν θα ανέβει!

Ανοιχτή συνέλευση κατοίκων Αγίας Παρασκευής
anoixtisynelaysiagparaskevis.blogspot.com